# 我市举行2023年秋季新兵欢送暨从戎赠剑仪式 落实拥军政策 全力支持新兵安心服役

本报讯(融媒记者 童英晓) 9月15 日 我市2023年秋季新兵欢送暨从戎赠 剑仪式在黄棠民兵训练基地举行。市领 导王海涛、喻文明、杨兵、谢纯、黄瑞燕 , 市人武部部长王宇参加,并为新兵代表 赠送 从戎之剑 。

仪式在庄严的《中华人民共和国国 歌》声中拉开序幕,全体新兵战士身着迷 彩服、肩披红绶带、胸戴大红花 ,整齐列 队,右手握拳,面向国旗庄严宣誓。新兵 代表胡鑫涛说 踏入军营后 他将认真努 力学政治、学军事、学技术,不断提高军 事理论素养和军事能力素质;严守纪律、 服从命令 刻苦训练 练就过硬的军事本 领 净做四有军人 以实际行动为家乡争 光 ,为军人添彩。

市委副书记、政法委书记王海涛 代表我市四套班子向光荣入伍的全体 新兵战士表示热烈的祝贺 ,也向前来接 兵的部队领导以及全体征兵人员表示 衷心的感谢。他指出,加强国防和军 队建设事关国家安全和经济社会发展 大局,是新时代坚持和发展中国特色 社会主义、实现中华民族伟大复兴的战 略支撑。我市作为革命老区,历来就有 崇军尚武的光荣传统 在祖国和人民需 要的时候,全体新兵战士积极响应党 的号召,踊跃参军奔赴军营,是新时代 丽州儿女弘扬爱国奋斗精神的生动写

王海涛希望全体新兵战士不忘初 心 牢记使命 始终心怀 国之大者 坚 决捍卫 两个确立 做到绝对忠诚、绝对

纯洁、绝对可靠。要服从命令,听从指 挥,以实际行动自觉挑起强军报国的重 担。要勤奋学习,苦练本领,争当标兵 和能手,确保在党和人民需要的时候拉 得出、上得去、打得赢。要心系故里,勿 忘家乡,多联络问候家人、多支持家乡 发展、多传递立功受奖的喜报,回报父 母、回馈家乡。王海涛表示,市委、市政 府会不折不扣落实拥军政策,一如既往 地关心照顾好军人家庭的生产生活,全 力支持新兵安心服役。



#### 远离烫烫小怪兽

9月13日,七色花社工服务中心志愿者来到人民小学教育集团山下校区,为学生科普防烧烫伤知识。志愿者通过播放 远离烫烫小怪兽儿童课堂 动画片 ,让学生们了解什么是烫伤、烫伤后怎么办等知识 ,护航学生平安健康成长。

融媒记者 许诺 摄

# 发展中国家商品交易市场培育发展研修班来我市参观考察 增进相互了解 促进经贸合作

本报讯(融媒记者 王昊) 9月13 日,由商务部主办、省自由贸易发展中心 承办的发展中国家商品交易市场培育发 展研修班来我市参观考察。

据了解,发展中国家商品交易市场 培育发展研修班是我国政府对发展中国 家的援助项目 ,旨在增进我国与其他发 展中国家在知识、技术、人员等方面的交 流 ,不断推动我国与其他发展中国家贸 易良性发展。此次研修班的成员来自苏 里南、约旦、尼日利亚、乌干达等国。

在市商务局、五金城集团相关负责 人的陪同下,研修班成员参观了中国科 技五金城市场、永康国际会展中心等多 个五金产品集聚区。

在中国科技五金城市场,研修班成 员通过翻译与商户开展交流,详细了解 商户经营情况以及产品差异化经营模 式。通过实地参观学习与交流,研修班 成员对中国科技五金城的发展理念、规 划布局、经营管理等方面的经验做法有 了进一步的认识。

世界五金精品馆展示了永康制造精 品、永康品牌集成和世界五金名品。在 讲解员的带领下,研修班成员参观了门 业、杯业、车业等展区,详细了解永康五 金发展历史和产业情况。馆内琳琅满目 的五金产品让研修班成员非常感兴趣, 大家时不时拍照留念 感叹永康五金产 品不仅种类多 ,而且紧跟发展潮流。

此次参观考察活动增进了双方之间 的相互了解 ,为双方今后的友好交流、经 贸合作打下了坚实的基础。

#### ┤ 社会主义核心价值观阐释 ├

# 诚信 :公民道德的基石

诚信是公民道德的基石 既是做 人做事的道德底线,也是社会运行的 基本条件。现代社会不仅是物质丰裕 的社会,也应是诚信有序的社会;市场 经济不仅是法治经济 ,也应是信用经 济。人而无信,不知其可也。失去诚 人。激发真诚的人格力量,以个人的遵 去运行之轨。

我们倡导的诚信 就是要以诚待人、

信,个人就会失去立身之本,社会就失 信守诺,构建言行一致、诚信有序的社 会 激活宝贵的无形资产 ,以良好的信 用关系 营造 守信光荣、失信可耻 的 以信取人, 说老实话、办老实事、做老实 风尚, 增强社会的凝聚力和向心力。

## 黄坟水库 扩建工程 取得重大突破

本报讯(融媒记者 胡锦 池欣 桦)9月14日上午,象珠镇大吕 村横渡自然村拆除工作正火热进 行,尽管不时有雷阵雨来袭,遍地 泥泞,但丝毫不影响拆除工作进

自今年2月正式启动拆除工作 以来 象珠镇成立工作专班 抽调精 干力量开展征迁安置工作。经过前 期努力,横渡自然村已实现100% 签约腾空 ,大儿前自然村签约率达 100% 预计9月底前完成所有拆除 工作。这也意味着,黄坟水库扩建 工程的淹没区签约征迁工作已进入 收尾阶段。

据了解,黄坟水库扩建工程是 我市北部水库联网工程中的重要 部分,对保障我市水资源供给、实 现水资源有效配置起到重要作 用。淹没区征迁工作的突破,为 我市进一步做好 水文章 提供了 保障。相信在不久的将来,群众 可以更好地享用 放心水 幸福

### 省林业局 来永检查指导 林业安全工作

本报讯(融媒记者 潘燕佳) 9 月13日,省林业局来永检查指导森 林防火和林业安全工作。

检查指导组深入方岩风景区, 检查森林防火物资储备库、森林消 防队伍建设等工作。检查指导组表 示 ,森林防火是景区工作的重中之 重 .要始终把森林防火工作放在首 位 落实各项防范措施 确保景区内 森林防火安全。

检查指导组对我市组建森林防 火专职巡护队这一举措表示肯定, 同时希望我市不断加强防火队员技 能培训、强化指挥体系建设,确保关 键时刻拉得出、用得上,有效应对突 发事件,为森林资源保护提供坚实 的保障。

检查指导组还参观了市自然资 源和规划局森林防火装备库 ,全面 了解防火设备基本性能、分配、维护 等情况。